



જસદણ બેઠક પર ૮ ઉમેદવારો મેદાનમાં

જસદણ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં આજે ઉમેદવારીપત્ર પરત ખેંચવાના છેલ્લા દિવસે સાત જેટલા અપક્ષ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી પાછી ખેંચી લીધી હતી. જે બાદ હવે જસદણ બેઠક પર ૮ જેટલા ઉમેદવારો વચ્ચે જ ચૂંટણી જંગ ખેલાશે. જો કે, મુખ્ય અને સીધો જંગ તો ભાજપના કુંવરજી ભાવળિયા અને કોંગ્રેસના અવસર નાડિયા વચ્ચે રહેશે, જે પ્રતિષ્ઠાભર્યા જંગ બની રહેશે. જસદણમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીનો ભારે ગરમાવો છે. આગામી તા. ૨૦ ડિસેમ્બરના રોજ આ જસદણ વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી યોજાવાની છે. જેને લઈ કેટલાય ડમી ઉમેદવારોએ ઉમેદવારીપત્રો ભર્યાં હતા.

શહેરને વાઈબ્રન્ટ લુક આપવા તડામાર તૈયારીઓ

આગામી જાન્યુઆરી મહીનામાં વાઈબ્રન્ટ સમિટિનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે હાલ શહેરમાં વાઈબ્રન્ટને અનુલક્ષી તંત્રએ પુરજોશમાં કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. નગરના માર્ગો, સર્કલો તેમજ આસપાસના વિસ્તારની પણ સફાઈ તેમજ સુશોભનને લગતા કામો હાથ ધરાયા છે. નગરના માર્ગો આસપાસના વૃક્ષોને ગેરુચુનો લગાવી સુશોભિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે સેન્ટ્રલ વર્જમાં પણ ગ્રીલ લગાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. સર્કલોની પણ સફાઈ અને રંગરોગાન થઈ રહ્યા છે.

ગાંધીનગરમાં વાઈબ્રન્ટ દરમિયાન નગરને દુહલનની જેમ શણગારવામાં આવે છે. જ્યારે વાઈબ્રન્ટ સમિટિનું આયોજન આગામી જાન્યુઆરી મહીનામાં કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે શહેરમાં હાલ વાઈબ્રન્ટને અનુલક્ષી તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. માર્ગ સુધારણા ઉપરાંત માર્ગ પર પટ્ટા કરવા તેમજ

સ્વચ્છતા એ સ્વનિર્ભરતાનું શિક્ષણ આપે છે : વિભાવરીબેન

ગાંધીનગર, તા. ૬ સ્વચ્છતા એ સાચું શિક્ષણ છે જે બાળકને સ્વનિર્ભરતા તરફ દોરી જવા માટે પ્રેરણાનું કામ કરે છે. રાજ્યના રાજ્ય શિક્ષણ મંત્રી વિભાવરીબેન દેવેએ આજે સ્વચ્છતા પુરસ્કાર એનાયત કરતાં આ શબ્દો ઉચ્ચાર્યાં હતા.

તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્વચ્છતા એ બાળકની ટેવ બને તે જરૂરી છે. તેમણે કહ્યું કે ગાંધી વિચારધારાની વાતો નહિ પણ તેને અમલમાં લાવવા માટે સરકારે શાળાઓથી સ્વચ્છતાનો આરંભ કર્યો છે. શ્રીમતિ વિભાવરીબેન દેવેએ જણાવ્યું હતું કે આજે મને અને ગુજરાતને ગૌરવ થાય છે કે દેશની ૫૦ સ્વચ્છ શાળાઓમાં ગુજરાતની પાંચ શાળાઓ આવી છે. તેમણે કહ્યું કે દેશની ત્રણ ટોપ ગ્રીન સ્કૂલમાં ગુજરાતની બે શાળાઓ આવી છે જેમાં એક ભરૂચની અને એક

ડાંગની શાળાનો સમાવેશ થાય છે. સ્વચ્છતા સ્પર્ધામાં રાજ્યની ૩૧ હજાર શાળાઓએ ભાગ લીધો અભાવે ડ્રોપઆઉટ રેસિયો વધ્યો હતો તેને નાથવામાં સફળતા મેળવ્યા બાદ હવે સ્વચ્છતાની

મંત્રી દોટ કલાક મોડા પડ્યા

સ્વચ્છતા પુરસ્કાર વિતરણ સમારોહમાં રાજ્યના શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા હાજર રહી શક્યા ન હતા તો રાજ્યમંત્રી વિભાવરીબેન દેવે દોટ કલાકથી પણ વધુ મોડા આ કાર્યક્રમમાં પહોંચ્યા હતા. તેમના સ્વાગત વખતે કોઈએ ખુબ મોડા પડ્યા મંત્રીશ્રી તેવી હળવી ટકોર પસાર કરતાં મંત્રીશ્રીએ રોકડુ પરખાવ્યું હતું કે મને સમય ૧૧.૩૦નો અપાયો હતો અને હું સમયે જ આવી પહોંચી છું. જો કે સર્વ શિક્ષા અભિયાનના પત્રમાં સમય ૧૧ વાગ્યાનો દર્શાવાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા આવેલા બાળકો રાજ્યભરમાંથી સવારે ૧૦ વાગે આવી પહોંચ્યા હતા.

સંવેદનશીલ સરકારમાં સ્વચ્છતાના સમારોહમાં જ સમયપાલનનો અભાવ જોવા મળતાં શિક્ષકો અને બાળકોમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો હતો. ગાંધી તો સમયપાલનના ખુબ આગ્રહી હતા. ડિશામાં પણ આપણે ઘણા બધા આગળ વધી ચુક્યા છીએ. તેમણે કહ્યું કે સ્વચ્છ ભારત બનાવવાના એક ગોલ્ડન લક્ષ્ય સાથે આપણા પ્રધાનમંત્રીના સ્વપ્નને

હિશામાં પણ આપણે ઘણા બધા આગળ વધી ચુક્યા છીએ. તેમણે કહ્યું કે સ્વચ્છ ભારત બનાવવાના એક ગોલ્ડન લક્ષ્ય સાથે આપણા પ્રધાનમંત્રીના સ્વપ્નને ઈક્વિપમેન્ટ, ફાયર ઈક્વિપમેન્ટ પણ દર્શાવ્યા હતા અને સમજણ આપવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવતા ગાંધીનગરના કલેક્ટર એસ.કે. લાંગના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાયો હતો, જેમાં મામલતદાર ડિઝાસ્ટર ટ્રિપીકાબેન પંચાલ, યુનિટ દ્વારા દબાવવાપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ રેસ્ક્યુ ટેકનિક, ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ, ફાયર સેફ્ટી, બચાવની પદ્ધતિ વગેરેનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ફાયર ટેન્ડર, ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ, લાર્ક જેકેટ, લાર્ક પ્રોટેક્શન

લૂંટના ઈરાદે ગંભીર ઈજા પહોંચાડવાના કેસમાં આરોપીઓને સાત વર્ષની કેદ

માણસના સમો ગામમાં લૂંટના ઈરાદે એક વ્યક્તિ પર હુમલો કરી આરોપીઓએ ખેતરની ઓરડી સળગાવી દીધી હતી

ગાંધીનગર તા. ૬ માણસ તાલુકાના સમો ગામમાં જમીન બાબતે ચાર આરોપીઓએ ભેગા મળીને એક વ્યક્તિને લૂંટના ઈરાદે તલવાર વડે હુમલો કરી ગડાપાટુનો માર મારી જમીનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપવાના કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટે આરોપીને ૭ વર્ષની કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ કેસની વિગત અનુસાર તા. ૯ ઓક્ટોબર વર્ષ ૨૦૧૨ ના રોજ વિષ્ણુજી ડોસાજી યાવડાના ભોગવવાની જમીનમાં વાવણ નહીં કરી નિકળી જવાનું કહેતા આરોપી જયદીપસિંહ બાલુજી, તેમજ બાલુજી મનુજી યાવડા, મેહુલસિંહ પ્રવિણસિંહ, તેમજ આરોપી યાવડા લાલસિંહ ઉર્ફે રાજેન્દ્રસિંહ એ તેમની સાથે ઝપાઝપી કરી હતી. આરોપીઓએ તેમને ગડાપાટુનો માર મારી ડાબા કાનના ભાગે તલવાર મારીને ઈજા પહોંચાડી હતી. આ ઉપરાંત સોનાનો દોરો તેમજ રોકડ લઈ બોરની ઓરડી અને ઘાસના પુળાને આગ લગાવી નુકશાન કર્યું હતું. આ બનાવ અંગે તેમણે આરોપીઓ વિરુદ્ધ માણસ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની એડીશનલ સેસન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતા સરકાર વકીલ તરીકે સુનિલ પંડ્યા તેમજ જયદિપસિંહ એચ યાવડાએ દલીલો કરી હતી. જેના અંતે જજ રશીદાબેન એમ વોરાએ આ ચારેય આરોપીઓને ૭ થી કો કલમ ૩૮૪ માં સાત વર્ષની કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ ઉપરાંત આરોપીઓને ૩ હ જ હજારનો દંડ ભોગવવા પણ હુકમ કર્યો છે.

નાગરિક સંરક્ષણ દળના સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ નાગરિક સંરક્ષણ દળ એ આપણા ચોથા સૈન્ય તરીકે પ્રખ્યાત છે. આજે છઠ્ઠી ડિસેમ્બર નાગરિક સંરક્ષણ દળનો સ્થાપના દિન છે, જે નિમિત્તે આજે ચિલોડા ખાતે ઓ ન લેન્ડમાર્ક સ્કૂલ, ગાંધીનગર ખાતે નાગરિક સંરક્ષણ યુનિટ દ્વારા દબાવવાપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ રેસ્ક્યુ ટેકનિક, ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ, ફાયર સેફ્ટી, બચાવની પદ્ધતિ વગેરેનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત ફાયર ટેન્ડર, ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ, લાર્ક જેકેટ, લાર્ક પ્રોટેક્શન

ગાંધી આશ્રમથી ગાંધીનગરની અલ્પેશ ઠાકોરની ન્યાય યાત્રા યોજાઈ

ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજે બપોરના સુમારે રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર એકતા મંચ અને ઠાકોર સેનાના કાર્યકરો સાથે આવી પહોંચ્યા હતા. ઠાકોર સેના અને એકતા મંચના



ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજે બપોરના સુમારે રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર એકતા મંચ અને ઠાકોર સેનાના કાર્યકરો સાથે આવી પહોંચ્યા હતા.

ચોરીના બે બાઈક સાથે બે શખ્સોની ધરપકડ

એસઓજીની ટીમે દહેગામ પાસેથી બંને શખ્સોને ઝડપી પાડ્યા : ચોરીના બે બાઈક રિકવર

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વધી રહેલી વાહનચોરી અટકાવવા અને વાહન ચોરોને પકડવા જિલ્લા પોલીસ અધિકષ્ટે લોકલ કાર્ટમ બ્રાંચ તથા એસ.ઓ.જી ઉપરાંત તમામ પોલીસ મથકના અમલદારોને સૂચનાઓ આપી છે ત્યારે ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે આ દિશામાં પોતાના બાતમીદારો સક્રિય કર્યાં ઉપરાંત સઘન વાહન ચેકિંગ પણ હાથ ધર્યાં છે. દરમિયાન ગઈકાલે દહેગામ તાલુકાના રાજાજીના મુવાડા ગામમાંથી એસ.ઓ.જી.ની ટીમે બાતમીના આધારે ચોરીના બે બાઈક સાથે બે શખ્સોને પકડી પાડ્યા હતા. બંને બાઈક રિકવર કરી બે આરોપીઓની અટકાયત કરી દહેગામ પોલીસને સોંપવા કવાયત શરૂ કરવામાં આવી છે.

એસઓજીના ઈન્ચાર્જ પીઆઈ જે.આર.કરોતરાની સૂચનાથી તેમની ટીમ દહેગામ વિસ્તારમાં અમદાવાદના વસ્ત્રાલ વિસ્તારમાં આવેલા ગજાનંદ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતો યોગેશ દશરથભાઈ પટેલ



પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન પોલીસ કોન્સ્ટેબલ ડિગ્વીજયાસિંહ ચંદનસિંહને બાતમી મળી હતી કે રાજાજીના મુવાડામાં પરા વિસ્તારમાં રહેતો સરદાર લાલાજી રાહડાના ધરે ચોરીના બાઈક પડ્યા છે. બાતમીના આધારે એસઓજીની ટીમે સ્થળ પર જઈ ચેકિંગ કરતા ચોરીના બે બાઈક મળી આવ્યા હતા. સરદાર સાથે પણ મળી આવ્યો હતો. એસઓજીએ બંની શકમંદોની અટકાયત કરી તેમના કબજામાં રહેલાં ચોરીના બે બાઈક જપ્ત કરી લઈને બંને શખ્સોને દહેગામ પોલીસને સોંપી દીધા છે. દહેગામ પોલીસે બંને અટકાયતી આરોપીઓની બાઈક ચોરી મામલે સઘન પૂછપરછ શરૂ કરવામાં આવી છે.

વડીલોની પંદર દિવસે આરોગ્ય ચકાસણી પાયલોટ પ્રોજેક્ટનો ફિયાસ્કો

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મોટી ઉંમરના એકંકી જીવન જીવતા નાગરીકો માટે પાટનગર ગાંધીનગરમાં છ માસ અગાઉ પાયલોટ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરાયો હતો. જેમાં માત્ર ૩.૧ હજારમાં એક વર્ષ સુધી મહિનામાં બે વાર ડોક્ટર સહિતની ટીમ ઘરે આરોગ્ય ચકાસણી માટે આવશે અને જરૂરી દવાઓ આપશે. પરંતુ ૬ માસના ટુંકા ગાળામાં આ પાયલોટ પ્રોજેક્ટનું બાળમરણ થયું હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પંદર દિવસના સ્થાને બે મહિના થવા છતાં કેટલાક વડીલોના ઘરે ટીમના સભ્યો ડોકયા નથી. ગાંધીનગરમાં શરૂ કરેલા પાયલોટ પ્રોજેક્ટની સફળતા બાદ સમગ્ર રાજ્યમાં આ પ્રોજેક્ટ લાગુ

કરવાનો હતો. પરંતુ રાજ્યમાં પ્રોજેક્ટ શરૂ થાય તે પહેલા તેનું સુરસુરીયું થઈ ગયું છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા છ માસ અગાઉ શહેરમાં એકંકી જીવન જીવતા વડીલોને ઘરે બેઠા સારવાર અને આરોગ્યની ચકાસણી થાય તેવા ઉમદા હેતુ ધી રાજ્ય સરકારે પાયલોટ પ્રોજેક્ટ તરીકે ગાંધીનગર થી શરૂઆત કરી હતી. જેમાં વયોવૃદ્ધ વડીલોને માત્ર ૩.૧ હજાર ભરીને માસમાં બે વાર આરોગ્યની ચકાસણી કરવામાં આવશે. જેમાં બીપી, ડાયાબીટીસ, વજન, સહિત જરૂરી ટેસ્ટ કરવામાં આવશે અને જરૂરી દવાઓ પણ આપવામાં આવતી હતી. રાજ્ય સરકારના આ પાયલોટ

પ્રોજેક્ટની સફળતા બાદ અન્ય શહેરમાં આ યોજના લાગુ કરવાની હતી. વડીલો માટે આશિર્વાદરૂપ યોજના હતી. પરંતુ છેલ્લા બે માસથી આ યોજના ખોરબે ચડી ગઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. કેટલાક વડીલોના ઘરે બે માસનો સમય થયો હોવા છતાં ટીમ દેખાઈ નથી. ત્યારે આ પ્રોજેક્ટનો ફિયાસ્કો થયો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. આ યોજના કાર્યરત થયા બાદ વડીલોને કાર્ડ પણ આપવાનું હતું. જેમાં વડીલોની સારવારની તમામ વિગત જે તે ડોક્ટરને મળી રહે. ત્યારે આ યોજનાનું પ્રારંભિક તબક્કામાં જ બાળમરણ થયું હોય તેવું વડીલોને લાગી રહ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાઓ બાદ હવે માધ્યમિક શાળાઓમાં પણ ઓનલાઈન એટેડન્સ સિસ્ટમ લાગુ કરવા અંગે સરકારમાં વિચારણા ચાલી રહી હોવાનો સંકેત આજે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગના સચિવ ડૉ. વિનોદ રાવે આપ્યો હતો.

ગાંધીનગરમાં સે. ૧૨ ખાતે સ્વચ્છતા પુરસ્કાર એનાયત સમારોહમાં હાજરી આપવા આવેલા ડૉ. રાવે જણાવ્યું હતું કે મધ્યાહન ભોજન યોજનાને પણ વધુ પારદર્શક બનાવવા માટે આવી યોજના

પ્રખર શિક્ષક અને ગણિતજ્ઞ જે. કે. શાહનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર જિલ્લાના રૂપાલ ગામના વતની અને પ્રખર શિક્ષક વ ગણિતજ્ઞ જે.કે. શાહનું આજે ૯૫ વર્ષની વયે દુઃખદ અવસાન થયું છે. સે. ૨૪ ખાતે સ્થાયી થયેલ જે.કે. શાહે ત્રીસ વર્ષથી વધુ સમય સુધી સરદેવ હાઈસ્કૂલમાં શિક્ષક તરીકેની સેવા આપી હતી. માર્ચ ૧૯૨૪માં જન્મેલા જે.કે. શાહે બોમ્બે યુનિવર્સિટીના બી.કોમ. થયેલા હતા. ગણિત એ તેમનો ગમતો વિષય હોવા છતાં ભાષાના વિષયો પરની તેમની પકડે તત્કાલીન વિદ્યાર્થીઓમાં તે પ્રિય બન્યા હતા અને ભાષા શિક્ષક તરીકે તેઓ વધુ જાણીતા હતા. દસ હજારથી વધુ વધુ પુસ્તકોનું વાંચન તેમણે કર્યું હતું અને નિવૃત્ત જીવન તેઓ પોતો અને પરિવાર સાથે ગુજરાત હતા. સ્વર્ગસ્થની આજે નીકળેલી અંતિમ યાત્રામાં તેમના સ્નેહીજનો, પૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષણ જગતના અગ્રણીઓ જોડાયા હતા.

ખાખરીયા પ્રજાપતિ સમાજનો ૨૪મો લગ્નોત્સવ યોજાશે

શ્રી ખાખરીયા છાસઠ પ્રજાપતિ સેવા સમાજ સમૂહલગ્ન સમિતિ દ્વારા આયોજીત ૨૪મો સમૂહલગ્નોત્સવ આગામી તા.૯ ડિસેમ્બરને રવિવારના રોજ સવારે ૮ કલાકે રામકથા મેદાન સેક્ટર-૧૧ ખાતે યોજાશે. આ સમૂહલગ્નોત્સવમાં ૧૩ નવન્યુગલો પ્રભુતામાં પગલા માંડાશે. આ નવદંપતીઓને આશિર્વાદ આપવા પ્રજાપતિ સમાજના તમામ ભાઈ બહેનોને પરિવાર સાથે ઉપસ્થિત રહેવા

ગાંધી આશ્રમથી ગાંધીનગરની અલ્પેશ ઠાકોરની ન્યાય યાત્રા યોજાઈ

ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજે બપોરના સુમારે રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર એકતા મંચ અને ઠાકોર સેનાના કાર્યકરો સાથે આવી પહોંચ્યા હતા. ઠાકોર સેના અને એકતા મંચના



ગાંધીનગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે આજે બપોરના સુમારે રાધનપુરના ધારાસભ્ય અલ્પેશ ઠાકોર એકતા મંચ અને ઠાકોર સેનાના કાર્યકરો સાથે આવી પહોંચ્યા હતા.

માધ્યમિક શાળાઓમાં પણ ઓનલાઈન હાજરીની પ્રથા શરૂ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાઓ બાદ હવે માધ્યમિક શાળાઓમાં પણ ઓનલાઈન એટેડન્સ સિસ્ટમ લાગુ કરવા અંગે સરકારમાં વિચારણા ચાલી રહી હોવાનો સંકેત આજે રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગના સચિવ ડૉ. વિનોદ રાવે આપ્યો હતો. ગાંધીનગરમાં સે. ૧૨ ખાતે સ્વચ્છતા પુરસ્કાર એનાયત સમારોહમાં હાજરી આપવા આવેલા ડૉ. રાવે જણાવ્યું હતું કે મધ્યાહન ભોજન યોજનાને પણ વધુ પારદર્શક બનાવવા માટે આવી યોજના

જાહેર નિવેદન				
પ્રાંતિય નગરપાલિકા, યુ. સાબરકાંઠા				
સ્વચ્છ ભારત મિશન અર્બન અંતર્ગત પ્રાંતિય નગરપાલિકા ખાતે MIS/IT EXPERT કર્મચારીની પ્રાંતિય નગરપાલિકા ખાતે ૧૧ માસના ધોરણે હંગામી - કરાર આધારિત નિમણૂક કરવાની છે. જેની વિગત નીચે જણાવેલ છે.				
ક્રમ	જગ્યા	લાયકાત	સંખ્યા	ફિક્સ માસિક વેતન રૂ.
(૧)	(૨)	(૩)	(૪)	(૫)
૧	MIS/IT EXPERT	MCA/ Computer Eng. (B.E./B.Tech) B.E. IT /MSC-IT અને ૧ વર્ષનો અનુભવ	૧	રૂ. ૧૫,૦૦૦.૦૦ની મર્યાદામાં
ઉપરોક્ત જગ્યા માટે ભરતી કરવાની હોવાથી લાયકાત ધરાવતા ઈરજદારે તા. ૧૪/૧૨/૨૦૧૮ ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે તમામ અસલ તથા ઝેરોશ માર્કશીટ, અનુભવના પ્રમાણપત્ર, અરજ સાથે પ્રાંતિય નગરપાલિકા કચેરી, પ્રાંતિય ખાતે રૂબરૂ હાજર રહેવા જણાવવામાં આવી છે. રૂબરૂ ઈન્ટરવ્યુ દ્વારા પસંદગી કરવામાં આવશે. નિમણૂક બાબતે પ્રાંતિય નગરપાલિકાનો નિર્ણય આખરી ગણાશે.				
વિશાલ ડી. પટેલ ચીફ ઓફિસર પ્રાંતિય નગરપાલિકા	રમેશ આર. કેકવાણી ઓરિયન્ટેશન પ્રાંતિય નગરપાલિકા	પટેલ એકિલાબેન વી. કારોબી ચેરમેન પ્રાંતિય નગરપાલિકા	દેસાઈ નરહાભાઈ ડી. ઉપપ્રમુખ પ્રાંતિય નગરપાલિકા	પટેલ ગીતાબેન એસ. પ્રમુખ પ્રાંતિય નગરપાલિકા